I 6100

. . 4 =9.=203|
Uni. Piraeus Document Reglstry
|V

From: Mputavng Navemotnuiov Mewpaiwg, kKod. Ayy. Kotiog <rector@unipi.gr>
Sent: Tpitn, 14 ZemtepBpiov 2021 10:40 Tt
To: documents@unipi.gr
Subject: FW: FULBRIGHT GREECE: Mpokripuén Mpoypaupdtwy YToTpopLwv AKaSnaikoy

‘Etoug 2022-2023 yia EAANveg MoAiteg
Attachments: 2022 2023 ANAKOINQZEIZ YIIOTPO®IEZ IAPYMATOX FULBRIGHT GREEK

CITIZENS.pdf
From: Martiva Kaumpa <mkampra@minedu.gov.gr> q/ J 6 ( b 04;\7(9
Sent: Tuesday, September 14, 2021 10:26 AM : 4

To: EKMA-MPYTANHZ <rector@uoa.gr>; EMM-MPYTANHZ <rector@mail.ntua.gr>; boudouws@ntua gr; AMO- ,ﬂl/b
MPYTANHZ <rector@auth.gr>; 'rector-secretary@auth.gr'; OMA-NMPYTANHE <rector@aueb.gr>; bouranto@aueg.g;’ NPy
r@aua.gr'; AZKT-MPYTANHZ <rector@asfa.gr>; MANTEIO-NIPYTANHZ <rector@panteion.gr>; 'TIAN. MEIPAIQZ-

MPYTANHZ <rector@unipi.gr>; 'TIAN. MAKEAONIAZ-TNIPYTANHZ <prytan@uom.edu.gr>; 'TIAN. MATPQON-NPYTANHE 'ﬁl@/
<rector@upatras.gr>; 'TIAN. MATPQON-TPAMMATEIA <rectorate@upatras.gr>; 'prytania@uoi.gr’; 'talbanis@uoi.gr';
'AMO-MPYTANHZ <rector@duth.gr>; 'secretary@rector.uoc.gr'; 'TMAN. KPHTHZ-MPYTANHZ <rector@uoc.gr>;
'kontak@med.uoc.gr'; MOAYT. KPHTHZ-MPYTANHE <rector@central.tuc.gr>; 'prytan@aegean.gr'; MAN. AITAIOY-

MPYTANHZ <rector@aegean.gr>; IONIO-TIPYTANHZ <rector@ionio.gr>; 'prytanis@uth.gr'; zmamur@uth.gr;
XAPOKOMEIO-MPYTANHZ <rector@hua.gr>; 'mara@hua.gr'; 'kmas@uop.gr'; 'rectorate@uop.gr'; 'rector@uniwa.gr’;
‘prytanis@puas.gr'; 'EAM-NMPOEAPOZ A.E. <president@eap.gr>; 'TIAN. AYT. MAKEAONIAZ-MPYTANHE

<rector@uowm.gr>; 'choffice@ihu.edu.gr’; 'rector_office@staff.teicrete.gr’; 'rector@hmu.gr'; Tpadeio Mputavn

EAMENA <rector_office@hmu.gr>; 'AZMAITE-NMPOEAPOZ <president@aspete.gr>; 'info@aeaa.gr’;

'secretary@aeath.gr'; 'contact@aeavellas.gr'; 'info@aeahk.gr'; mkoutsil@med.uoa.gr; proedros@iky.gr;
adipsecretariat@adip.gr; 'info@academyofathens.gr'; gzarotia@econ.auth.gr; chdordas@agro.auth.gr;

igitas@for.auth.gr; gsiasos@med.uoa.gr; president@doatap.gr; protocollo@uom.edu.gr

Ce: TuApa I Tekpnplwong & Ateoddiione Moldtntac <dga@minedu.gov.gr>

Subject: FULBRIGHT GREECE: Mpoknpuén Mpoypappdtwy Yrotpodplwv Akadnuaikol Etoug 2022-2023 yia EAAnveC

MoAiteg

ALldTipol/eg kUplol/kupieg Mputdvele/Mpodedpol A.E./A.S.,

AwaBLBaZoupe, TPOC EVNLEPWOT] 0O KAl yLa TUXOV SIKEG oag evEpyeleg, eyypado tou |6pUpatog Fulbright oyetikd
HE VEO KUKAO UTIOTPOdLWV LA TO akadnuaikd étog 2022-2023.

Mo oxetkeég mMAnpodopieg oL evdladepduevol mapakaiolvtal va avatpéfouv ansubeiog oto dopia £k60aNC Tou
OUVNHUEVOUL eyypadou.

Me extipnon

Tunue I Tekunpiwonc kot Ateopaldionc fowotntac
A/van Opyavwtikic kat Akadnuaikrc Avamtuéne
levikn Atevduvon Avwtatne Eknaidevonc
Yrmoupyeio lMaibeioc kot OpnoKeUUATWY

A. Martavépéou 37,

15180 Mapouat, Adnva

e.mail: dgo@minedu.qov.gr

ThA:+30 210 344 3386, 2452




Greece

Mpéypoppa Yriotpodpuwv Fulbright yio EAANveg MoAiteg
Axkadrproikol) 'EToug 2022-2023

To ‘16pupa Fulbright repokrpdoost véo KOKAO UTtOTpodLEIV Via To aradnuaiké érog
2022-2023

Ot urnotpodieg aneuBivovral oe kabryntég/epeuvntéc, uttoridloug SISAKTOPES, LETATITUXLAKOUC
POITNTES, KOAMTEYVES Kal EKTTAISEVTIKOUG Kall apopollv oTIoUSES, SIAAEEELS, ETLUOPPWTIKE TIpOy pdppaTa
Kal Epeuva oTIg Hvwréveg MoAtTeleg Tng Aplepikns.

Meploodtepeg AN podopleg yia To MPOYpAUPXTE HTTOPEITE Vo avadr THOETE OTOV IOTGTOTO TOU IGpUHATOC
www.fulbright.gr

Ma alTroeLg Kot QVOAUTIKES TIANPodopleq OXETIKA HE Ta TIPOYPEMUAT UTTOTPOGUIV YIo EARNVES TTOAITEC,
ETIKOIVWVNOTE HE TNV Kot EAg Z1dkog X&vare, YrietBuvn EAAnvikol Npoypdppatog /
Z0pBouro Ymotpodunv Fulbright, pe e-mait oto greekprogram@fulbright.qr

Mapaxadotpe TOAY 61w KOWOTOIOETE THY avaKovwan oTis evSIAPEPGLEVES OUGSES.

EPEYNHTIKO MIPOTPAMMA FULBRIGHT

Emokémnteg Entotrjpoveg

Eyypadn ano Tpltn, 7 TencepBpiou 2021 éwe Mapaokeun, 12 Nogufpilou 2021

KoroAnktikr Huepopnvia YioBoArig HAektpovikrig Altnong Dapackeury, 10 AekepBplou 2021

AmsuBivetal

- OE PEAN SL8AKTIKOU KAl EPEUVITIKOU TTpodwTikoy (AEM) AE], kaBuig Kow EpeuvnTIKGV IEPUPETWY 1] KEVTPWY TN
nuedammg, ot omoiet erudupotv va §1845ouv 1 va Slefaydyouy Epeuva o8 TAVEMOTT Hua 1] EpEUVTIKE IS pULATA Twv
Hvwpévwv Mohtetwv Apeptkris. Ot umioyiidior Bo IpETEL var EXOUV CURTANPWOEL TOLAGYIOTOV TECOEP
XPOVIOLETIAY YEALOTIKFG EUTTELPICG OTOV ETIOTIHOVIKG TOUG TOMER aTid TNV ARGKTNoT Tou StSakTopikoy tithou
GTIOLSWV.

-0€ peTadtdaKTopikoUs EpeLVNTEG/EpeLVITPLE TIou PplOKOVTAL O CUVEPYOGIO [UE TIQVETUO T KXl EPEUVTITIKA
18pUpata oty EXAGSH, kon emBupoUy va ekTovijoouv HETadISaKTopiky £peuva oTig Hvwpéveg MoMteleg Apgpikric.
OLumtoridrot Ba ipértel val £X0UV GUUMANPWOEL EWG TECTEPD XPEVIE. EPEVVOG GTOV ETUOTIHOVIKG TOUG TOHEX amd
TNV QIEOKTNOT) TOU SISEKTOPLKOU TITAOU OTIOUSLIY TOUS WG THY apyT] TOU KUKAOU TN uTtoTpodiag (ZemTépBplog
2022). Ba SoBei mepLoplopévog aptiusg utoTpodLwv (1-2).

AvoAUTIKEC AN podopisc
https:/fwww fuibright.arfen/scholarships-for-greek-citizens/programs/fulbright-scholar-program




®OITHTIKO MPOITPAMMA FULBRIGHT

Yrioyrjdroug Aldaxtopeg
Eyypadr} gnd Tpitn, 5 Oktwfpiou 2021 Ewe [Mapaokewn, 14 lavouapiou 2022

KataAnkTikr] Huepounvia YroBoirg HAektpovikriq Altmong [Napaoxeun, 11 QeBpovapiou 2022

AniguBUveTal gg uTIoPrPLoug SIEAKTOPES EYYEY PAPHEVOUS GE EANVIKO TIQVETILOTI]HLO oL oTtolot Ba puropadioay v
wheAnBolv amd pa BpoyunpdBeopn apapovr) toug oty Hvwpiéves MoAieles ylo toug okonoly tg €peuva Lo,
I8ialtepn onuaoic Ba antodobsl ato BEpa, To aTdd10 Kol TO EMIMESO TG Epeuvag, KaBwg Kot oTNV avaduTIkY] £xBeon
NG EPEVVITLKT|G TTPSTUOT.

Avadutikéc TAnpodopleg
httos:/fwww.fulbright.gr/en/scholarshins-for-greek-citizens/programs/tulbright-foreign-student-program-visiting-

research-students

Metoamntuylakolg Qortnteg
Eyypoadr| amo Tpln, 5 OktwBplov 2021 éw Napaokeun, 14 lavouaplov 2022

KataAnktiky Hugpopnvia YroBoirig Hiektpovikrig Altnong Napaokeur, 11 QeBpovapiov 2022

AmeuBivetal o€ onModoiToug EAANVIKWY AVIOTATWY EKTIALSEVTIKWYV 18 pUNATWY TIRVETTLOTTIAKOY TopEd ol ortalol
£YOUV OTHELDCEL EECUPETIKES AKAST]HOIKES ETSOTELS. ATOVEOVTAL UTIOTPOdIES Yo TO TTPWTO akaGT ik £T0G OTIG
Hvwpéveg TToMTe(eg KAl Yo To TIEPLGTOTEPX ETLOTIHOVIKG TIES{O! HETOTTUYIOKOU ETITESOU.

Avohutikég TAnpodopleg

hitps: fwww fulbright.arfen/scholarships-for-greek-citizvens/programs/fulbright-foreign-student-program-graduate-

students

KaAhttéyveg
Eyypadr] amd Tpitn, 13 lavouaplov 2022 éwe Mapaokeuy, 25 PeBpouapiou 2022

KataAnkTiky) Huepopnvia YiioPoAric Hiektpovixrig Altnong Oapaockeur, 18 Maptiou 2022

ArteuBUVETOL OE EvepyoUG/ETayyEARATIEG KOAAITEYVES OTIO OTIOLOVSTITIOTE YWPO TWV KAAWY TEXVUWV: Tr] SNLUOUPYLKT
ypadn, ™ pouoikr], To Béarpo, Tov xopd, Ty epddppavg, Tov Kivnpatoypddo, T ¢wroypadio ko ta Yndlaxd
péoa. T& KeMTéyveg ol otrolot eTuBupodv va o&vouy Tig SelETNTES Toug Kal va dwoouv whnon ot otadodpopia
ToUC, TIou avadnTouv euxaples yia va eZehyBovv Kal va yvwploouy TV ToMTIOTIKY oknvi} Twy Hvwpévwy
MohTewsy. To 16pupa eviadEpsTal yia cadus oplopéva [ Pridaipa TipdTlekT Ta oToic £40UV KAIVOTOWO XXPOKTPX
KOL SNULOU pYoUY Trv TIPOOTITIKY LEAAOVTIKYG cuvepyaoiag peTadd HMA ko EANGS g,

AvaluTikéc TAnpodopieg
hitps:/fwww fulbright.arien/scholarships-for-qgreel-citizens/programs/fulbright-foreign-student-program-artists




Miho&evio KaAhtteyvwv (Artist Residency)

AlgBveg ko Qspatikd MNpdypappa Grhofeviog Tou Santa Fe Art Institute
{Santa Fe Art Institute’s International Thematic Residency Program)

Eyypodr) ano Tpitn, 11 lavouapiou 2022 €wc Mapagkeun, 25 PeBpovapiov 2022

Katadnktikr Huepounvia YnoBoirg HAektpovukric Attrong Napaokeuy], 18 Map Liou 2022

AneuBuvetal og SnpLoupylkolg EMaYYEAMLATIEG TOU ¥wWpoy oL oTtoiol eviladEépavtal yid o fpdypappa priofeviag
Tov Santa Fe Art Institute (SFAI). To SFAl eTuAéyel KABE YpOvo BEPATIKEG EVOTNTES TIOU KIVOUVTAL YUPW OTES
{NTHLATO T OTTOI AMAGYOAOUV SIAGONEC TOTUKEC Kol TTIAYKOG]ILEG KOWOTNTES. To 18pupia avadnTtd cadwg oplojéva
{ Bldoipa TipdTdeKT Ta oTola £X0UV KAIVOTOMO YOPOKTI]PM KOL OVOLyQUV TV TIPOOTITLKY] LEAADVTIKI|G OuvEpYaoiag
peTo) HNA kot EAAGSag. OLumogridlol EMAEYOVTAL E YVWHOVA TV arkadnudikn apLoTeld, TV TPOOTITKY]
ETaYYEMLATIKI}G EEEAENG, TN CUHHETOYXT] OTQ KOWE, To AOLTTE TOUG evBIadEPOVTY, TV IKAVOTHTA TOUG VA TAUTIOTOUY
SMoUPYIKG Kol KpLTKd e Tr Bearike trg eptdSou driogeviag yia Tnv omola aiTovvTal Kol Tr SUvATOTNTA Toug v
A£ITOUpYT|COUV W TTPESPELG TEOMTIOHOY Yo Trv EAAGSa.

Avodutikéc mAnpodopisc
https:/fwww.fulbriaht.gr/en/scholarships-for-greek-citizens/programs/fulbright-foreign-student-program-artist-

residency

Mpoypaupo Alakexkpipévwy Bpafeiwv Aldaokaliog — Fulbright
Aftnon ano Tpitn, 18 lavouapiou 2022 €w Napaokeur], 25 Maptiov 2022

Katadnkrikr Huepopnvia Yoo Hhektpovikrig Altnong Dapagkeur], 25 Maptiou 2022

ArtguBlvetal of ekTianSeUTIKOUG THE TEpwToRaBuLog kot SsutepoPabilag eknaidsuong, S18agkovteg oTolodrnote
avTIKE(PEVO O KaBeoTwE MATpoug amacyGAnong. Altnon pmopoly emniong vo uttofaiovy oxoikol BifAebrkovopol,
UTIEUBUVOL OXOALKYIS CUUBOUAEUTIKTS Kot KatBodrynong, eldikol oYeSLaa oD aVOAUTIKWY TTPOYPAHHATWY,
GUVTOVLOTESG ELBIKTS aywyTig TS pwrofabuiac kon Ssutepofabuiag skmaibsuong, kabBuwg kol ekondeutikol amd
aAhoug Topels, cupTEp B avOpEVIIY SIEVBUVTIKWY CTEAEXWIY TIOU QMOCYOAOUVTAL e HaBNTEG Tng TpwToB&duiag
/el Seutepofabpiog eKMaiSeUcTg TOUAYLOTOY KOTA TO THLOU TOU YPpOVoU TOUK,.

AvoduTikéc TAnpodopiee
https:/fwww.fulbright.gr/en/scholarships-for-greek-citizensfprograms/fulbright-distinguished-awards-in-teaching-
proaram-for-greek-teachars




